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Herr Nifkauft sich ein neues Fahrrad. Er hat von der Bank 1000 Franken abgehobeii. Das Faliad
kostet 869 Franken. Wie viel Geld hat Herr Nif noch iibrig ?

Z:

Herr Jaun hat neue Mobel fiir sein Restaurant gekaufi. A1lc Mihel haben zusammen 70 Beine. Nun
stehen 10 Tische mit vier Beinen im Restaurant. Auch hat i Stihle mit drei Beinen gekauft. Wie
viele Stiihle hat sich Herr Jaun besorgt ?

Z:

Eine Fabrik stellt i+ Jahicn 420 Autos her. Wie viele Autos machen sie in 1, 5 und 7 Jahren ?

Z:

NUR fur Ansicht, Angebot von www.unterstufe.ch

Tina macht Spaghetti mit T Sie braucht i 900 Gramin Sauce. Dalin hat sie
schon 500 Gramm Hackfleisch gebraten. Danach hat sie 100 Gramm Tomaten geschalt tnd 100
Gramm Zwiebeln geschnitten. Wie viel Tomatenpiiree muss sie noch hinzu fiigen. ?

Z:

Peter hat Geburtstag. Fiir jedei seiner 9 Giste hat er ¢in Sicklein vorbicioilet. Fir diese 9 Siacklein
hat er 81 Bonbons gebraucht. Wie viele Honbons hitte er [ir | 2 und 5 Sicklein gebraucht ?

Z:

Die dritte Klasse geht auf die Schulreise. Jeder Schiiler muss ihr dafiir 20 Franken mitnehmen. Es
sind insgesamt 18 Schiiler in der Klasse. Wie viel Geld hat es in der Kasse?

Z:

Timo bekommt in 3 Monaten 24 Franken Taschengeld. Wie viel bekommt er in 1,8 und 9 Monaten?

Z:

Familie Heller hat ein neues Schwimmbecken. Es passen genau 1000 Liter Wasser hinein. Am
Morgen hat Herr Heller 250 Liter hineingelassen und am Nachmittag noch einmal 550 Liter. Wie
viele Liter muss er noch einlassen, damit es gefiillt ist ?

Z:

Kirstin geht in die Metzgerei und kauft 12 Leberwiirste. Eine Leberwurst kostet 3 Franken. Wie viel
muss Kirstin bezahlen ?

Z:
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